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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2019.

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Claudiney David da Rosa, realizou-se a nona Reunião Ordinária da Legislatura 2019.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e sete dias do mês de maio do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 012/19 presta informação ao Secretário da Administração. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício Nº 106/19 responde indicações desta Casa. INDICAÇÃO: nº 022/19 DO Ver. Paulo: que seja realizada a manutenção na balança da UBS - Unidade Básica de Saúde, a qual é utilizada na sala de Pediatria. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Paulo agradeceu a Secretaria de Obras por ter realizada a manutenção nos bueiros do Bairro Lagoa e prosseguiu apresentando as seguintes indicações: que seja realizada com urgência a manutenção nas estradas do Bairro Ribeirão das Pedras e do Bairro Grotinha e ainda que seja estudada uma medida para garantir maior segurança às crianças no horário de entrada/saída da Escola Estadual Eduardo Amaral – “Grupo”. A Vereadora Vera reiterou o pedido da indicação nº 01/18 - que seja estudada a possibilidade de atendimento na sala de vacina no Posto de Saúde também no período da tarde. A Vereadora Elenice Carmem agradeceu ao Executivo Municipal por ter atendido sua indicação quanto a manutenção na estrada do Bairro Itaim e também por ter cedido o palco que foi utilizado na festa do referido Bairro. O Ver. Claudiney indicou que seja realizada em caráter de urgência a limpeza/manutenção no Bairro Fazenda Velha (onde será realizada a Festa de Santo Antônio) e a manutenção na Rua próxima à escola do mencionado Bairro. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 10ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 24 de junho de 2019. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 10 de junho de 2019.
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